

В Ташкенте проходит II Узбекско-белорусский молодежный IT-форум



Молодые представители всех региональных отделений Белорусского республиканского союза молодежи (БРСМ) прибыли в столицу Узбекистана для участия во II Узбекско-белорусском молодежном IT-форуме и обмена опытом с активистами Союза молодежи Узбекистана.

В форуме также принимают участие специалисты Центрального Совета Союза молодежи Узбекистана, министерств инновационного развития и по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан, известные узбекские предприниматели и стартаперы, преподаватели университета Инха в Ташкенте, а также волонтеры из Беларуси и Узбекистана.

По словам секретаря Центрального комитета БРСМ Александры Гончаровой, I Белорусско-узбекский молодежный IT-форум проходил с 5 по 9 августа 2019 года в Минске. В нем принимала участие узбекская делегация, в которую входили представители Союза молодежи Узбекистана. В ходе форума была подписана "дорожная карта" по развитию сотрудничества в сфере ИКТ между молодежными организациями двух стран.

Как первый, так и второй форум организованы в соответствии с меморандумом о сотрудничестве между БРСМ и Союзом молодежи Узбекистана, подписанным 15 декабря 2018 года, направленным на установление и развитие взаимовыгодных контактов между молодежью двух стран.

Второй форум для удобства его участников разделен на шесть тематических сессий. Каждая из них посвящена отдельному направлению и вопросам, интересующим представителей молодого поколения. Среди тем, которые предстоит обсудить участникам мероприятия, не только информационные технологии, мобильные сервисы и робототехника, но и механизмы реализации и совершенствования молодежной политики, молодежное предпринимательство, особенности организации студенческих отрядов, волонтерское движение, перспективы регионального и культурно-гуманитарного сотрудничества, молодежный туризм.

В Ташкент, чтобы поделиться своим опытом и методами работы, также приехали белорусские волонтеры.

- Наша молодежная волонтерская организация была создана в 1976 году и все эти годы не прекращала свою активную деятельность, - говорит командир студенческого строительного отряда «Зодчие имени Петра Ивановича Блохина», студент четвертого курса Полоцкого государственного университета Владислав Шенкевич. - Члены нашего отряда принимают участие не только в благотворительных стройках и реконструкциях, но и организуют мероприятия. Мы планируем поделиться с узбекскими волонтерами нашим опытом по созданию волонтерских строительных бригад, сплочению их коллективов, расскажем, как эффективно распределять и делегировать обязанности между участниками волонтерских команд.

В рамках форума был подписан новый меморандум о сотрудничестве между Белорусским республиканским союзом молодежи и Союзом молодежи Узбекистана, который определяет направления сотрудничества молодежных организаций двух стран на ближайшую перспективу.

Источник